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Compte-rendu de la Réunion Mensuelle

Du 03.03.2012

 Les Sables d’Olonne, le 03/03/2012 

48 adhérents étaient présents, et 5 excusés

ORDRE DU JOUR 

1 – Présentation du nouveau conseil d’administration et du nouveau bureau :


Le président Christian Lafont, avant de faire les présentations, a tenu à remercier les sortants qui ne se sont pas représentés pour leur travail au cours de l’année qui vient de se clore ; Notamment Micheline,  à qui il a fait remettre un superbe bouquet.

Nouveau conseil d’administration :
-Berland J.J.

-Denel G.

-Dugast M .

-Fessart P.

-Guignardeau M.

-Lafont C.

-Leduvehat P.

-Reis M.

-Simoncini J.
Nouveau bureau:

· Président :              Christian Lafont.

· Vice-président:       Emanuel Reis.
· Trésorière :            Mireille Dugast.

· Secrétaire :              J.Jacques Berland.  
2 – Présentation des nouveaux adhérents :

· M et Mme Bleivas.
· M et Mme Caillaud.
· M et Mme Dogniaux.

· M et Mme Foucault.

· M et Mme Hoppeler.

· M et Mme Paisan.

· M et Mme Primault
· M et Mme Zablo.

3 – Les animations du premier semestre :

a) Les carénages : 
C’est Julien Simoncini, qui est en charge de l’organisation. Il y a, à ce jour, 8 bateaux inscrits pour le premier W-E (du 7 et 8 avril), 2 bateaux les 14 et 15 avril. Il reste des disponibilités sur cette dernière date de même que sur la date suivante du 21 et 22 avril. Toutes les bonnes volontés sont requises à ces occasions.
b) Journée sécurité :
 L’organisation de la journée prévue le 28 avril s’avère impossible du fait de la période des élections qui contraint la mise en œuvre des moyens militaires et de police. Deux possibilités restent envisageables : reporter cette manifestation le 30 juin, dans le cadre des Marinades avec l’accord du maître d’œuvre de la journée, c'est-à-dire l’ISO (Institut Sport Océan) ; décaler cette opération en septembre. La décision sera prise après (des)accord de l’ISO.
c) Journée des équipiers:
 le 1er mai 2012, les équipiers proposent une navigation à la journée vers Port La Vie. Un départ matinal permettra d’arriver à destination pour un pique nique collectif organisé par lesdits équipiers. Les coûts seront partagés entre équipiers , skippers et APPO.

d) Croisière de printemps(7 au 20 mai) :
 Jean et Annette Jolly sont les organisateurs de cette croisière à destination des pertuis charentais et Rochefort, cité historique de la Marine Française. Le président demande à ce que chaque bateau intéressé s’inscrive au plus vite afin que Jean et Annette puissent boucler le projet : information/réservation des places dans les ports d’escale, information pratiques des participants… Merci de votre diligence.

e) Rallye(26/28 mai) : 
le rallye 2012, organisé par Emmanuel, nous mènera vers l’ile d’Yeu. Ce lieu choisi à dessein nous permettra de profiter et participer à la fête des fleurs organisée dans l’ile. Compte tenu de l’attrait de cette fête, et pour bénéficier d’un accueil correct, il serait souhaitable d’être à Port Joinville le vendredi matin 25 mai.

f) Handi t’Aime Mer Air(9/10 juin) :
 Opération d’accueil d’enfants en provenance de Chartres et convoyés en avion. Les partenaires de cette opération sont les Rotary Club de Chartres et des Sables, les aéroclubs des deux citées, l’APPO. Notre mission est de prévoir le couchage à bord de nos bateaux des enfants et de leur accompagnateurs ; organiser plusieurs sorties en mer au cours du W-E. Nous aurons donc besoin pour cette opération de bienfaisance d’une quarantaine de cabines. Nous aurons également la charge du service autour du buffet du samedi soir. Vous recevrez sous peu un document permettant de faire part de votre engagement pour cette opération importante.
g) Questions diverses : 

· Vendée Globe : les organisateurs recrutent des pilotes de semi-rigides chargés de la sécurité du départ et des arrivées. Il faut donc être titulaire du permis bateaux et être très disponible. L’ISO enregistre les demandes à partir de dossiers à retirer à leur siège de la plage de Tanchet.

· Vendée VA’A :  la plus grande régate de pirogues tahitiennes, pour sa 3ème édition regroupera entre 15 et 20 équipages. Le parcours est le suivant : Les Sables /Saint Gilles/Yeu (deux étapes le 18 mai), puis le 19 Yeu/Les Sables. Les organisateurs recrutent une vingtaine de vedettes moteurs d’accompagnement, ainsi que 4 ou 5 voiliers capable de convoyer les effets personnels des rameurs. Tout les frais de port et de bouches sont intégralement pris en charge.  
